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Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale 
n.     98 del 30-09-2020 

 
OGGETTO: SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA - AUTORIZZAZIONE ALLA 

DEROGA AL CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO - PRODOTTI VARI - 
VARIANTE TEMPORANEA.- 

 
L’anno  duemilaventi addì  trenta del mese di settembre alle ore 13:00 nella sala comunale 
virtuale. Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero per 
oggi convocati a seduta, i componenti della Giunta Comunale. 
 
All'appello risultano: 
 

COGNOME E NOME CARICA Presente/Assente 

Caccia Arch. Marco Sindaco Presente 
Gambaro  Carlo Assessore Presente 
Occhetta Arch. Laura Assessore Presente 

Elia  Lucia Assessore 
Presente in 

videoconferenza 
Calella  Giuseppe Assessore Assente 
 
 T O T A L E Presenti    4 
 T O T A L E Assenti    1 

 
 
Assiste all'adunanza il SEGRETARIO COMUNALE Dott.ssa Attilia Togna il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Arch. Marco Caccia nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattativa dell’oggetto sopra indicato. 
  

ORIGINALE 



 

 

La seduta della Giunta Comunale si è svolta in modalità parzialmente virtuale, secondo 
quanto disposto dal Decreto del Sindaco n. 03 del 03.04.2020. 
 
L’identità personale e la dichiarazione di voto dei componenti, collegati in videoconferenza è 
stata accertata mediante la piattaforma GoToMeeting, tramite ANCI (Associazione 
Nazionale Comuni Italiani). 
 

Delibera n. 98 del 30-09-2020 

Giunta Comunale 
Oggetto: SERVIZIO DI REFEZIONE SCOLASTICA - AUTORIZZAZIONE ALLA DEROGA 

AL CAPITOLATO SPECIALE D'APPALTO - PRODOTTI VARI - VARIANTE 
TEMPORANEA.- 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
 
VISTA la variazione temporanea di contratto, esplicitata nella allegata proposta fatta 
pervenire dalla Ditta Markas S.r.l. di Bolzano in data 29.09.2020 Prot. n. 9004, gestore del 
Servizio di Refezione scolastica per i Comuni di Trecate, Romentino e Sozzago, di 
autorizzazione a derogare a specifiche merceologiche rispetto al Capitolato speciale di 
appalto approvato da questo comune con propria deliberazione n. 188 del 14.12.2015; 
 
VISTE le specifiche tecniche dei prodotti che verranno inseriti in sostituzione di quelli in 
Capitolato; 
 
ATTESA la Condivisione con i Comuni di Trecate e Sozzago; 
 
ATTESO l’allegato favorevole parere circa la regolarità tecnica della proposta della presente 
delibera espresso, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 dal Responsabile del 
Servizio interessato; 
 
DATO ATTO che il parere di regolarità contabile, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D.Lgs. 
267/2000, non è stato espresso dal Responsabile del servizio finanziario, in quanto il 
presente atto non comporta riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico finanziaria o 
sul patrimonio dell’Ente; 
 
CON VOTI unanimi favorevoli, palesemente espressi; 
 
 

DELIBERA 
 
 
1. DI AUTORIZZARE la deroga al Capitolato Speciale d’Appalto come da allegata proposta 

fatta pervenire dalla Ditta Markas S.r.l. di Bolzano in data 29.09.2020 Prot. n. 9004; 
 
2. DI TRASMETTERE il provvedimento alla Ditta Markas S.r.l. ed ai Comuni di Trecate e 

Sozzago. 
 
 
 
Successivamente con separata unanime votazione resa in forma palese la presente delibera 
viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 
267/2000. 
  



 

 

 
Letto, confermato e sottoscritto 
in originale firmati 
 

IL PRESIDENTE 
Caccia Arch. Marco 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Togna Dott.ssa Attilia 
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